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 ACTA No. 04 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá, 09 de noviembre del 2022 

HORA: De 10:00 a.m. a 10.40 a.m. horas 

LUGAR: Sesión virtual  

ASISTENTES: Ing. Leidy Chadid / Consultora 
Ing. Lucia Lombana Ortiz / evaluadora VASB MVCT 

INVITADOS: N/A. 

  
 
ORDEN DEL DIA: 
 
Mesa técnica solicitada por el evaluador del proyecto, para hacer seguimiento al proyecto; 
“CONSTRUCCION DE ALCANTARILLADO SANITARIO EN EL MUNICIPIO DE 
SAHAGUN DEL DEPARTAMENTO DE CÓRDOBA”.  
 
1. Contextualización.  
2. Seguimiento al proyecto.  
3. Conclusiones y compromisos.    
 
DESARROLLO: 
 
1. Contextualización  
 
Se indicó al formulador que el proyecto “CONSTRUCCION DE ALCANTARILLADO 
SANITARIO EN EL MUNICIPIO DE SAHAGUN DEL DEPARTAMENTO DE CÓRDOBA” 
se radicó y está siendo revisado según lo indicado en la Resolución 0661 de 2019. En la 
presente mesa de trabajo se realizará seguimiento a la entrega de información del 
proyecto.  
 
2. Seguimiento al proyecto 
 
La ing. Lucia Lombana evaluadora líder del proyecto, inicia la mesa de trabajo indicando 
que el objetivo de esta es organizar la información allegada por la entidad formuladora 
durante el mes de octubre, ya que en el mes de agosto también se realizó una entrega de 
información que se encuentra en evaluación y aun no se han emitido todas las 
observaciones.  
 
Por lo anterior, se procede a revisar la información entregada del componente técnico y 
se llega a la conclusión que la información entregada en octubre es la misma que se 
encuentra en evaluación desde el mes de agosto del 2022. Se agregó información 
hidráulica y estructural, esta última será remitida al especialista del MVCT para su 
evaluación.  
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Por último, se consulta a la ing. Leidy C., por el avance de los componentes predial, 
ambiental e institucional, ya que a la fecha no se ha recibido información ajustada de 
estos componentes. De acuerdo con esto, la ing. Leidy indica que realizará la consulta 
con los ingenieros encargados de estos temas del municipio, para así dar una fecha de 
compromiso de entrega de dicha información.  
La ing. Lucia L., propone realizar mesa de trabajo de seguimiento el próximo 16/11/22 
sobre los componentes predial, institucional y ambiental.  
 
Conclusiones y compromisos  
 

I. Se realizará mesa de trabajo de seguimiento el 16/11/22.    
II.   Se informó a la Entidad Territorial que, si el proyecto fue diseñado bajo los 

parámetros establecidos en la resolución 1096 de 2000, y a 31 de diciembre del 
año en curso no ha iniciado la etapa de construcción o el proceso de contratación, 
la documentación deberá ajustarse, en todas sus etapas, a las normas técnicas 
contenidas en la resolución MVCT 330 de 2017, adicionada por la resolución 
MVCT 650 de 2017. 

III. La mesa técnica se realizó por los medios virtuales disponibles. 
 
COMPROMISOS 
 

# Compromiso Responsable Fecha límite 
de 

cumplimiento 

1 Mesa de trabajo seguimiento  Todos  09/11/22 

 
FIRMAS 

 
 

Consultor: Roberto Reino Vargas 
Correo: ing.robertoreino28@gmail.com  
Elaboró: Lucia Lombana Ortiz / Contratista MVCT 
Fecha: 09-11-2022 
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